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MpoBepKa 3HaHUU

1. YTo Takoe anroputm?

2. YTto Takoe ucnonHurtenb?
3. Yto Takoe nceBgokoa?

4. YTto TaKkoe nepemMeHHana?
5. Yto 310 3a onepaTtop: %

3HayeHve

s

Nwvs




Cny4yaurHble yncna

CnyuyauHo...

* BCTPETUTH
3HaKoOMOro B
aBTobycCe

* [1Ipynntnn 100 B
MarasuH
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CnyyanHbIN

BbIOOp:

* BbiOpaTb
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feHepaTop Cy4YaMUHDbIX Yncen

import random i o random - crny4anHoCTb J

Llenble yucna Ha otpe3ke [a,b]:

X =random.randint(1,5) # umcno or 1 mo 5

Y = random.randint(1,5) # mHOe umcno pangomMa

NeHepaTOp Ha [0,1):

X =random.random() # paHgoMHOe uMcIO
Y = random.random() # wmHOe umcio




feHepaTop Cy4YaMUHDbIX Yncen

from random import *

NOOKOYNUTL Bee! J

aHrn. random — cnyyalHbid

Llenbie yncna Ha otpe3ke [a,b]:

X =randint (20,30)# pangom or 20 mo 30
Y =randint (20,30) # gpyroe paHOoOMHOe YMCIIO

FeHepaToOp Ha [0,1):

X =random () # pangoMHOe uMcIO
Y = random () # uHOe paHOOMHOe uMCIO




3apaum

3apganue 1: UrpanbHyto KocTb Bpocunm Tpu pasa (BbinagaeT TpU CaydYanHbIX
3HayeHus). CpeiHee KONMYECTBO OYKOB KOTOPOE BbINano?
Mpumep:
BRIIIaJIO OYKOB:
9 3 1
(5+3+1) /3=3

3apgaHue 2: UrpanbHyto KOCTb 6pocuau Tpu pasa (BbinaaaeT TP CayYamHbIX
3HaueHusa). U3 KoNMYecTBa OYKOB COCTAB/IAETCA LIE/I0E YMC0, NPOrpamMma
[IO0/1)KHA HaWTW ero Keaapar.

Mpumep:
BeImano OYKOB:
1 2 3
Unucino 123

Ero kBagpar 15129




N

0 NOWV A WN =

PeweHue

3agaHue 1:
1
import random 2
3
X = random.randint(1,6) 4
Y = random.randint(1,6) 5
Z = random.randint(1,6) 6
7
print (X, Y, Z) -
print (X +Y + Z) / 3) 9
10
11

3agaHue 2:

import random

X = random.randint(1,6)
Y = random.randint(1,6)
Z = random.randint(1,6)
N = X*100 + Y*10 + Z

print (X, Y, Z)
print (N)
print (N**2)




YCNnoBHbIM Onepartop

3agava: oT yCroBus BbIMONTHEHUS AENCTBUS HYXXHO
N3MEHUTb NOPSAOK AENCTBUN.

v
Aa G > HeT
Cc=G C=F eEcrm G=F?

v if G > G
c ol = (e
‘ else




c YcnoBsHbIX onepartop

if a €< b:

oo Q
Qo w

Qom0
PeweHue B ctune Python: c




3HAaKU OTHOLLEHUM

oonblue, MeHbLLe
Bonblue unu paBHo
MEHbLLE NN paBHO
paBHO

He paBHO
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BnoXXeHHble yC/10BHbIe OnepaTtopbl

3adaya: B NepeMeHHbIX a U b 3anucaHbl Bo3pacTbl AHAPES U

Bopuca. KTo n3 Hux ctapwie?
P P Ckonbko BapnaHToB? \

if a > b:
print ("AxaTonumi Bruue")

else:
if a ==
print ("OgHoro pocra")
else:
print ("Bopuc BmmIE")

B BJTOXKEHHbIN
3a4yem HyXeH" YCMNOBHbI onepaTop
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KacKkagHoe BeTB/1eHUue

af a > b:

print ("AxaTonmm Beue")
elif a == b:

print ("OgHoro pocTa'")
else:

print ("Bopmuc Bemue'")

o elif=else if
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KackaaHoe BeTB/1eHue

cost = 1500
if cost<1000:
print ( "Cxmpgox HeT." )
elif cost<2000:
print ( "Cxmoxa 2%." )

nepBoe cpaboTaBluee

ycrnosue

J

elif cost<5000:

print ( "Cxmoxa 5%." )
else:

print ( "Cxmoxa 10%." )

QLITO BbiBEAeT? Cxmuoxa 2%.
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3apaya

3apanue 1: Beectu aBa uenbix Yucna, HamTm Hambonblee n
HaMMeHblLee U3 HUX.
Mpumep:
BBeguTe QOBa LIEJIBIX YMCIA:
2 6
Hambonrvmwee umcio 6
HaumMeHBUWEE umcio 2
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PeweHue 1 3apaHUuA

NO VA WN =

a
b

int(input())
int(input())

if a > b:
print(a)

else:
print(b)
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3apava

3apaHue 2: Beectn nocneposatesnibHo pocTt AHTOHa, bopuca un
Buktopa. Onpenenntb, KTO U3 HUX CTapLue.
Mpumep:
BospacT AHTOHa: 15
BospacT Bopmuca: 17
BospacT BukTopa: 16
OrBeT: BopmMcC cTaplile BCeX.
Mpumep:
BospacT AHTOHa: 17
BospacT Bopmuca: 17
BospacT BukTopa: 16
OrBeT: AHTOH UM Bopmuc cTapme BukTOpa.
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W OO NGOV A WNB=

NN R R e e e e
= O VO NGOV S WNREO

PeweHue 2 3apaHuMA

print("Bo3pacT AHTOHa:")
a = int(input())
print("Bo3pacT Bopuca:")
b = int(input())
print("Bo3pacT BukTtopa:")
v = int(input())

if (a > b) and (a > v):

print("AHTOH cTapwe Bcex")
elif (b > a) and (b > v):

print("Bopuc cTapwe Bcex")
elif (v > a) and (v > b):

print("BukTop cTapwe Bcex")
elif (a > v) and (a == b):

print("AHTOH u Bopuc cTapwe BukTOpa")
elif (a > b) and (a == v) :

print("AHTOH u BukTOop cTapwe Bopuca")
elif (v > a) and (v == b):

print("BukTop u Bopuc cTapwe AHTOHA")
elif (a == b) and (b == v):

print("BukTop, BOpuc u AHTOH OAHOro Bo3pacTta™)
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CnoXxHble ycnosua

3adaya: Habop coTpyaHuKoB B Bo3pacTe 20-45 nert
(BKIIOYUTENBHO).

if

v >=

20 and v <= 45

print ("nogxomuT")
else:
print ("He noxmxommT")

- «»: oba yCIiOoBUA BbINOJIHAETCA
OAHOBPEMEHHO
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CnoXxHble ycnosua 19

3adaya: Habop coTpyaHuKoB B Bo3pacTe 20-45 nert
(BKITHOYUTESBHO).

if| v < 20 or v > 45 |:
print ("He nomxommuT")
else:

print ("nogxomur")

- «JMN»: xoTHa 6b1 OAHO U3 YCNOBUN
BbINOJIHAETCSH




Cno)xHble ycnoBus

if not(a < b):
print ("lloexanmn!")

- «HE»: ecnu BbinosnHsaeTcs 06paTHoe ycrnosue

if a >= b:
print ("lloexanmmn!")

Mpuopwurer :
1) oTHOWeEHUS (L, >, <=, >=, ==, =)
2) not («HE»)
3) and («W/»)
4) oxr («UJTN»)
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CamocroatenbHana pabora

3apaHue 1: Hanuwute nporpammy, Kotopasa noay4vyaeTt TpU Yncna
- POCT TPEX CNOPTCMEHOB, U BbIBOAUT KO/INYECTBO
OZIMHaKOBbIX MO POCTY CMTOPTCMEHOB.
Mpumep:
BBenguTe pocT TPEX CIOPTCMEHOB:
165 170 170
IBa crnopTcMeHa OIMHAKOBEI 1O POCTY.
Mpumep:
BEeguTe poCT TPEX CIOPTCMEHOB:
119 170 1372
HeT ogMHaAKOBEIX IO POCTYy CIOPTCMEeHOB!
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O O NGOV B WN =

jomd
&)

PeweHue 1 3apaHUA

a = int(input())
b = int(input())
¢ = int(input())

if (a==b and b==c):
print(“Bce cnopTcmeHbl OAMHAKOBbLI MO pocTy™);

if ((a==b and al=c) or (a==c and al!=b) or (b==c and bl!=a)):
print("[Ba cnopTcmeHa oAMHAKOBbI NO pocTy™);

if ((al=b) and (al=c) and (bl!=c)):
print("HeT oaguHakoBbIX NO pocTy cnopTcmeHos!™);
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CamocroatenbHana pabora

3apaHue 2: Hanuwute nporpammy, Kotopas noay4yaet Homep

MecALL.a 1 BbIBOAUT COOTBETCTBYIOLLLEE eMYy BpeMA roga uam
coobuieHue 06 owmnbke.

Mpumep:
BeBeguTe HOMep Mecsla:
5
BecHa.

Mpumep:
BBenguTe HOMep Mecslla:
15
HeBepHEM HOMep Mecslia.
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O O NO WV A WN =

(WO
N B O

PeweHue 2 3apaHunA

mesyac = int(input())

if mesyac == 12 or mesyac == 1 or mesyac ==
print("”3uma™)

elif mesyac == 3 or mesyac == 4 or mesyac =
print("Becna")

elif mesyac == 6 or mesyac == 7 or mesyac =
print("eto")

elif mesyac == 9 or mesyac == 10 or mesyac
print("OceHnb™)

else:

print("HeBepHblit HOMep mecAua");

11:
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AomawHAa paborta

3apgaHue 1: Hanuwute nporpammy, KoTopas nosny4vaeT roq

poXOAeHnA YerioBeka, N BbIMUCIIAET €ro BoO3pacT,
nobaBnss cnoBo «rofy, «roga» unun «net». Hanpumep,
«31 roa», «32 roga», «35 net».

Mpumep:
BBenguTe ronm poxmeHmsi: 1999
Bam 19 nerw.

Mpumep:
BBengure ronm poxpmeHmusi: 1996
Bam 22 rogma.

Mpumep:
BeBenguTre ronm poxmeHmsi: 1997
Bam 21 rogm.
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Monoaupbi!
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